

強仁 片場傳播正能量

首擔正與貓拍戲不容易

香港文匯報訊 韓國人氣組合 Super Junior(SJ)成員強仁早前單拖來港，宣傳將於下月3日在港上映的愛情片《愛與貓同行》。除出席首映禮和謝票活動外，強仁亦抽空接受報章訪問，分享拍戲點滴。他坦言當主角感壓力，但會扮無事，在片場亦盡量保持愉快。談到新片與貓合作，他謂其實都不容易。

■強仁於電影中與貓大演對手戲。



■強仁讚朴世榮(左)演技好。



■強仁單拖來港宣傳新片《愛與貓同行》。

今次是強仁首度擔正做男主角，在戲中飾演懷才不遇的solo歌手李東勳。他在朋友婚禮上邂逅漫畫家在熙(朴世榮飾)，二人相戀後共賦同居，並養了一隻貓雲兒，可惜因誤解而分手。一年後，因雲兒離世，再度把二人拉在一起。

強仁謂初收到劇本時，覺得很有趣，很想演，就算不是大製作也不重要，最重要的是可以累積到好的經驗，而且朴世榮演技好，工作人員也很好，自覺很幸運能參與。他認做主角當然有壓力，一定要做得好，但主角的一舉一動原來會影響片場的氣氛，所以有壓力他都會扮無事，盡量保持愉快，以起到領導團隊的作用。

念念不忘初戀

《愛》片講述李東勳的初戀故事，強仁稱與東勳相似之處是每個人都有初戀，分手後都會念念不忘，而不同之處是他不會因辛苦或有壓力就對女友發脾氣，反而會對女友更好。不過，東勳的戀情最終未能開花結果，強仁直言：「當然感到可惜，亦感到有點心痛，但有時結果並不重要，就算不能如意，能留下一段美好的回憶也是一件美事。」

除了朴世榮外，強仁戲中另一拍檔則是一

隻貓，他謂與貓拍戲不容易，大一點的貓咪還好，BB貓怕「生保」，在片場見到太多陌生人會有壓力，不願吃飯，很危險。因SJ宿舍有養貓，基本知識他都懂，而且他自小家裡就有養狗，他不怕跟動物相處。談到隊友先後養寵物，卻愈養愈醜，強仁也大為認同，直言：「始源的狗真的很醜，嚇了一跳。法國鬥牛犬本身就長得醜，但始源那隻狗屬於該種類中較醜的一方。」他又透露本來邀請了希澈的貓出演，希澈也答允，可惜該場戲最後取消了。

做演員不為獎項

另外，談到下次想跟什麼動物合作時，強仁表示想跟恐龍、龍、鳳凰、鯨魚和海豚合作。他謂鯨魚和海豚與人相似，擁有高智商，想拍出牠們與人交流時的那種感情；而恐龍、龍等雖然現實中不存在，但想拍一些如《侏羅紀公園》般的大製作，與這些不存在的動物交手。他亦希望下次可以挑戰有型的角色，扮硬漢或棒球選手。問到他是否擅打棒球？他雙手舉起大拇指，表明自己是棒球高手，是韓國天下無敵棒球隊成員。最後，他表示做演員的目標不是為得獎，而是希望大家一見到他，就知道他懂得演戲就好了。

■採訪、攝影：陳敏娜



■強仁坦言當主角感壓力。

新碟教如何快樂 Lenka 想追女湊「好」

香港文匯報訊 澳洲創作甜美女聲Lenka上週來港宣傳新碟《The Bright Side》，除了出席商場活動外，亦有抽空接受傳媒訪問，暢談創作和家庭生活，其間她請新碟教大家如何變得快樂，部分歌曲更以家人為題。而已有一子的她，更希望追多個囡囡，盼湊成一個「好」字。

Lenka曾多次來港，而其記性非常好，稱今次是第五度訪港，更帶了兒子Quinn來港，但採訪當日Quinn並不在場，她謂有時都要讓兒子適應沒有母親在身邊的日子。自認是「本地人」的Lenka謂今次沒有太多時間，不能去太遠的地方參觀，只是在維港看了夜景和幻彩詠香江。她呻香港實在太熱，要留在有冷氣的地方。

創作靈感源自家人

Lenka於2008年出道，將近七八年的時間，其身份由少女變成少婦，甚至於2012年3月升格當媽。她謂成為母親後，比起創作上的改變，是現在不能任意想去錄音就錄音，要好好安排時間，免與家庭生活發生衝突，就算有時靈感湧現，只能草草記下來，待之後再整理。剛於6月推出的《The Bright Side》是Lenka產後第二張作品，宣傳樂觀，如何變得快樂、享受快樂等正面訊息。她謂寫歌時，兒子會要求跳舞歌，加上其心境也變得積極向上，所以才取名為The Bright Side(意譯光明面)。

愛家的Lenka也以家人作靈感，如《Blue Skies》是講兒子；《Get Together》寫關於與家人和朋友相處；《Go Deeper》則是一首與丈夫James Gulliver Hancock的情歌。Lenka直言：「這首歌在2006年寫下，是我與丈夫第一次約會後寫的，內容是希望二人的愛情能夠繼續發展下去，很浪漫。現在再聽這首歌，我真的如願與丈夫繼續走下去，太棒了。」因James是Lenka的MV導演，Lenka謂二人是開始約會後，才一起工作，「其實拍拖和合作可以看成是同時期發生，我們互相激勵，早期蠻常合作。問到會否再找丈夫執導MV？Lenka才澄清丈夫不算是導演，是視覺藝術家，「他的事業很成功，無時間幫我，我多數要找其他人合作，但丈夫都會幫下手。」

讚兒子會照顧人

身兼母親和音樂人兩個身份，Lenka坦承並不容易取平衡，但她熱愛這兩件事，有自信可做好。問到可有教囡團樂器？她甜笑道：「沒有，但兒子蠻感興趣，聽到我彈琴時，會分析說『這是開心的音樂』、『這是可怕的音樂』等。」她亦透露有意追女，兒子也想有個妹妹，「不過，起初兒子曾說過弟弟妹妹都不要，會欺負他們，但現在改變了想法。」她讚兒子很會照顧人，相信他可成爲一個好哥哥。

■採訪、攝影：陳敏娜



■Lenka應記者要求，擺出俏皮姿勢。



■Lenka欣賞維港夜景。

網上圖片



■GD與水原希子被指因各忙而分手。

GD與水原希子爆分手

韓國人氣男團BIGBANG隊長G-Dragon(GD)與绯闻女友、日本超模水原希子昨日被韓國傳媒爆料，指二人已分手，並回到朋友關係，繼續為彼此的演藝事業加油。雖然GD並未公開承認與水原希子的戀情，但兩人交往的事實已在圈內已是公開的秘密。據報指，二人分手的原因是各忙各忙，GD忙於製作專輯和出席各種宣傳活動，令二人的關係漸漸疏遠。有消息指，水原希子今後將繼續全心投入模特兒及影視工作。

■文：Kat

BTOB 下月抵港獻勁舞

繼韓國人氣組合VIXX、韓國男星宋再臨和韓國人氣組合Super Junior(SJ)成員強仁後，下月6日(周日)又有韓星現身apm參與「apm與BTOB wow爆全城！跳入apm 11周年，延續潮Mall新紀元！」活動，他們就是由恩光、叅赫、昌燮、炫植、Peniel、錫勳、星材組成的七人男子組合BTOB。

早前BTOB在日本推出的第三張日文單曲《夏色My Girl》榮登日本規模最大唱片店Tower Records的全日本單曲每周(8月17日至23日)銷售榜第1位，而在Oricon流行榜中亦榮登第2位。為了配合宣傳，整個8月BTOB都留在日本，走遍各地進行簽名會及拍照會等。然而，他們亦百忙中抽空下月現身香港舉行首個歌迷聚會，與港迷大玩遊戲及送上連番勁歌熱舞。

■文：Kat



■BTOB將來港與粉絲作近距離接觸。



■麻友直播中入睡睡覺。

渡邊麻友直播中途睡覺

日本人氣女子組合AKB48成員渡邊麻友昨晨與隊友橫山由依一起做深夜直播節目，AKB48系綜合製作人秋元康亦有現身當嘉賓，麻友因太累而途中睡着，因而被網友指不夠專業，亦有網友為麻友抱不平，指其所屬公司安排太多工作給人氣成員，令她們過累。節目中提到成員山本彩早前因聲帶出問題而動手術，她曾因不想粉絲擔心而猶豫公開與否，她現正休養中，因此暫時未能長時間高聲唱歌，但可以正常說話。另外，AKB新單曲《Halloween Night》前日推出即火速熱賣，首日銷量破118萬張，刷新組合出道以來首日銷量最高單曲。

■文：Kat

朴有天低調入伍

韓國男子組合JYJ成員朴有天昨日低調入伍，他接受過基礎軍事訓練後，會以公益勤務兵身分服役兩年，其所屬經理人公司表示，朴有天是繼3月入伍的金在中後，第2位入伍的JYJ成員，由於朴有天想低調入伍，所以決定昨天不接受傳媒採訪。朴有天日前在社交網站留言向粉絲表示：「有很多對不起的地方，只有感謝。無論怎樣閉上眼睡，心情都不能平靜。」另外，正在服役的東方神起成員鄭允浩昨日參加新兵結業式，他因表現出色，獲得了「最優秀訓練兵獎」。

網繪美



網上圖片

娛聞雜碎

■日本女星堀北真希最近宣佈與男演員山本耕史結婚，堀北前日於官方網誌上載一張捧着玫瑰花的照片，感謝粉絲對她的祝福和支持。 網上圖片

■日本女星天海祐希於新劇《偽裝夫婦》中，與日本男星澤村一樹扮演假夫妻。

■韓國女星金泰希偕同男星周元主演的新劇《龍八夷》前晚播出第七集，收視率為19.2%，雖比上集微跌1.2%，但仍成為同時段劇集收視之冠。

■韓國男神李敏鎬主演的電影《賞金獵人》將於9月2日起投入拍攝，中國女星唐嫣被指將擔任女主角。

■因花十幾萬美元將自己整形得像加拿大小天王Justin Bieber的真人騷演員Toby Sheldon，日前被發現陳屍在加州一間酒店內，終年35歲，死因未明。



■堀北真希